
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: Burgerbrief verzoek kappen bomen / Onderzoeksrapport invloed bomen/vegetatie 
                              op grondwaterstanden

Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA

Datum indienen: 23 augustus 2020
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen)

Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen)

Inleiding/Aanleiding:
Op de agenda van de commissie staat de bespreking van de burgerbrief verzoek kappen bomen en 
brief/reactie op rapport vegetatie zettingen ZWIK Bestuur.

In 2019 heeft de raad onder andere opdracht geven om een onderzoek te laten doen naar de invloed van 
bomen/vegetatie op vochttoestand in de bodem. Op 15 juni jl hebben wij een  raadsinformatie-brief met 
daarbij het onderzoeksrapport. “Verkennend onderzoek naar de schade aan woningen ten gevolge van de 
zetting van de kleibodem en de rol van het gemeentelijke groen hierbij”. Dit rapport is van maart 2020.
In het rapport staan conclusies en aanbevelingen. 

Vraag/Vragen:

1. Waarom heeft het college er voor gekozen om het rapport alleen via een raadsinformatiebrief aan 
de raad te sturen.

2. Waarom heeft het college op basis van de conclusies en aanbevelingen er niet voor gekozen om 
het rapport direct voorzien van een raadsvoorstel ter behandeling voor te leggen in de raad.

3. In het begeleidend schrijven van de raadsinformatiebrief staat dat separaat een voorstel komt over 
aanpassingen in het beleid. Daarin zullen scenario’s en kosten worden voorgelegd aan de raad. 
Welke termijn heeft het college voor ogen om met dit voorstel te komen en hoe worden de 
eventuele kosten in de begroting of binnen het bestaande budget verantwoord. 

4. Het rapport is van maart 2020. Waarom is het rapport pas op 15 juni jl. aan de raad aangeboden. 


